
 

 

 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI  

INSTITUTO INTERDISCIPLINAR DE SOCIEDADE, CULTURA E ARTES 
 
 

ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
 

 

Pauta 

 
1.​ Planejamento orçamentário do IISCA para 2025. 

 

 

Exposições e Encaminhamentos 

A reunião, realizada de forma híbrida, foi mediada pela Diretora do IISCA, Camila do Espírito 

Santo Prado de Oliveira, e a Vice-diretora, Ivy Francielle Higino Martins, e secretariada por Maria 

Laís dos Santos Leite (Representante de TAEs do IISCA). Estiveram presentes na sala E11, os(as) 

seguintes conselheiros(as): Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira (Diretora do IISCA); Ivy 

Francielle Higino Martins (Vice-diretora do IISCA); Márcia Qualio Batista dos Santos (Coordenação 

do Curso de Graduação em Design); Miriam Royer (Coordenação do Curso de Graduação em 

Letras-Libras); João Luís Soares Studart Guimarães (Coordenação do Curso de Graduação em 

Música). Também participaram os tradutores/intérpretes de Língua Brasileira de Sinais – Libras: 

Francisco de Andrade Filho e Maria Clara Martins Galdino. Participaram remotamente, via Google 

Meet: Maria Laís dos Santos Leite (Representante de servidoras(es) técnicas(os) - TAE e Secretária 

do Conselho do IISCA); Elane Abreu de Oliveira (Curso de Graduação em Jornalismo); Valdetonio 

Pereira de Alencar (Coordenação  do Curso de Graduação em Filosofia - Bacharelado); Emanuel 

Marcondes de Souza Torquato (Coordenação do Curso de Graduação em Filosofia - Licenciatura) e 

 

Data  Sala  Início Término 

30/01/2025  Sala E11/ Google Meet  15h00 17h00 



Ítalo Lins Lemos (Coordenação do Mestrado Profissional em Filosofia). Após cumprimentar as 

pessoas presentes, a mediadora deu início à reunião apresentando que - conforme combinado na 

88ª Reunião Ordinária do Conselho - esta reunião teria como ponto único o planejamento 

orçamentário do IISCA para 2025 e consultando se havia, por parte de algum membro do 

Conselho ou participante da comunidade acadêmica, alguma inclusão de informe, sendo pedidos 

dois informes sobre solicitações de progressões e afastamento. Dando início, a presidência 

explicou que a partir dos dados inseridos pelos(as) coordenadores(as) - ou com base na 

solicitação destes - com um um valor global de até R$ 40.000,00 para cada área integrante do 

IISCA (Anexo I), os valores foram consolidados pelo Núcleo de Gestão e a Direção da Unidade 

Acadêmica (Anexo II) para preenchimento do instrumento da Pró-Reitoria de Planejamento para 

o alinhamento orçamentário do IISCA para 2025 . A proposta apresentada a partir dos 

documentos em anexo foi aprovada de maneira unânime pelo Conselho. 

 

Informes e Solicitações 

1.​ A Direção da unidade informou que os processos de progressões e promoções de 
interstícios passados estão sendo encaminhados pela Comissão Permanente de Pessoal 
Docentes (CPPD), que vem aprovando os reajustes de níveis e posição na carreira. 

2.​ A chefia do Núcleo de Gestão do IISCA informou que está aberto o primeiro ciclo de revisão 
do Plano de Desenvolvimento de Pessoal de 2025, ou seja, há uma "janela" para incluirmos 
necessidades de desenvolvimento para 2025 no Sistema de Pessoal Civil da Administração 
Federal (SIPEC). Conforme o Ofício Circular nº 01/2025/PROGEP/UFCA devem ser 
informadas todas as intenções de participar, em 2025, de: capacitação interna; capacitação 
externa; afastamento de curta-duração para fins de capacitação; licença para capacitação; 
afastamento para cursar pós-graduação stricto sensu (mestrado); afastamento para cursar 
pós-graduação stricto sensu (doutorado); afastamento para cursar pós-doutorado. O 
Núcleo de Gestão do IISCA encaminhará um e-mail com as informações e o formulário 
eletrônico para preenchimento até o dia 24 de fevereiro de 2025. Ressaltou-se ainda que as 
necessidades apontadas no Encontro para construção do planejamento setorial sobre as 
ações de desenvolvimento para 2025, realizado em 21 de agosto de 2024, e já informadas 
no levantamento no período de consulta que encerrou em 25 de agosto de 2024 não 
precisam ser reenviadas, apenas novas necessidades individuais ou coletivas. 
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Encerramento 

Nada mais havendo a constar, eu, Maria Laís dos Santos Leite, lavrei a presente ata, que depois de 

revisada pelos(as) presentes, é assinada por mim, pela Diretora do IISCA, Camila do Espírito Santo 

Prado de Oliveira e a Vice-diretora do IISCA, Ivy Francielle Higino Martins. 

 

 
Lista de Conselheiros(as) Presentes 

 

Participante  Atuação  Representação/Setor 

Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira Presidente Direção do IISCA 

Ivy Francielle Higino Martins Vice-Presidente Vice-Diretora do IISCA 

Coordenações de Graduação 

André Luiz Casteião Titular 
Curso de Graduação em 
Design (Bacharelado) 
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Presidente 
Camila do Espírito Santo Prado de 
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Vice - 
Presidente 

Ivy Francielle Higino Martins  

Secretária  Maria Laís dos Santos Leite  



Márcia Qualio Batista dos Santos Suplente 
Curso de Graduação em 
Design (Bacharelado) 

Valdetonio Pereira de Alencar Titular 
Curso de Graduação em 
Filosofia (Bacharelado) 

Emanuel Marcondes de Souza Torquato  Titular  
Curso de Graduação em 
Filosofia (Licenciatura)  

Elane Abreu de Oliveira Titular 
Curso de Graduação em 
Jornalismo (Bacharelado) 

Miriam Royer Titular 
Curso de Graduação em 
Letras-Libras (Licenciatura) 

João Luís Soares Studart Guimarães Titular 
Curso de Graduação em 
Música (Licenciatura) 

Coordenações de Pós-Graduação 

Ítalo Lins Lemos Titular  
Mestrado Profissional em  
Filosofia 

Representantes de Técnicos Administrativos em Educação (TAEs) 

Maria Laís dos Santos Leite Titular 
Representante TAE 
Secretária do Conselho do 
IISCA 
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